Câmara Municipal de Arapongas

Estado do Paraná
FLS:




ata da 25ª Sessão Ordinária, do 2º Ano Legislativo, da 18ª Legislatura, realizada no dia vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e dois, sob a presidência do Vereador Rubens Franzin Manoel, Vice-Presidente Senhor Marcelo Junior de Souza e Secretariada pelos Vereadores: Senhor Márcio Antônio Nickenig e Senhor Levi Aparecido Xavier, Primeiro e Segundo Secretário respectivamente. - À hora regimental foi registrada a presença dos seguintes Vereadores: Adauto Fornazieri, Antônio Aparecido Ribeiro dos Santos, Aroldo César Pagan, Edwayne Aparecido Areano Arduim, Marilsa Staub Vendrameto, Milton Aparecido Xavier, Rodrigo César de Almeida de Deus, Rosemary Soares Gomes Farias, Sebastião Ferreira da Silva e Valdecir Pardini. – Verificada a existência de número regimental, com a presença de quinze Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida passou a palavra ao Primeiro Secretário para leitura do Expediente da Pauta. – EXPEDIENTE: O Senhor Primeiro Secretário procedeu à leitura do expediente da pauta: Disponível na Secretaria desta Casa de Leis.​ – Restando ainda vinte e cinco minutos para o término do Expediente, o Senhor Presidente abriu a palavra aos representantes do Poder Legislativo Junto aos Órgãos Municipais se assim o desejarem (05 minutos - Art. 146 §2º e 3º do R.I.). – Não havendo oradores deixo livre a palavra. – Terminando o Período do Expediente, passou-se para o período da Ordem do Dia. – ORDEM DO DIA Entraram em 2º Turno a discussão e votação, de iniciativa do Poder Executivo, os seguintes PROJETOS DE LEI: Projeto de Lei n° 43/2022, que “Dispõe sobre a Política Municipal da Juventude, institui o Conselho Municipal da Juventude – COMJUV, cria o Fundo Municipal da Juventude – FUMJUV e dá outras providências”. – Projeto de Lei n° 44/2022, que “Dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei Municipal nº 3.767, de 24 de maio de 2010 e dá outras providências”. – Projeto de Lei n° 46/2022, que “Dispõe sobre a alteração do § 4º, do Art. 2º, da Lei Municipal nº 5.100, de 14 de julho de 2022, que dispõe sobre a sobre a concessão de descontos para pagamento de débitos fiscais em atraso, estabelece normas para sua arrecadação extrajudicial, não afetando as metas de resultados fiscais, e dá outras providências”. – Projeto de Lei n° 47/2022, que “Dispõe sobre a revogação da liberação de imóvel à Empresa NOBLE - Indústria e Comércio de Móveis”. – Projeto de Lei n° 48/2022, que “Autoriza o Poder Executivo a efetuar abertura de Crédito Adicional Especial – Anulação parcial das dotações, no orçamento do Município de Arapongas, para o exercício de 2022”. – Projeto de Lei n° 49/2022, que “Autoriza o Poder Executivo a efetuar abertura de Crédito Adicional Especial — Excesso de Arrecadação, no orçamento do Município de Arapongas, para o exercício de 2022”. – Os projetos acima mencionados, em discussão e votação foram aprovados por unanimidade. – Os projetos acima mencionados, em discussão e votação foram aprovados por unanimidade. – Entraram em 2º Turno a discussão e votação, de iniciativa do Poder Legislativo, os seguintes PROJETOS DE LEI: De iniciativa da Vereadora Rosemary Soares Gomes Farias, Projeto de Lei n° L-23/2022, que “Institui a autorização do transporte de animais domésticos no sistema de transporte coletivo, seletivo e individual urbano de passageiros do Município de Arapongas”. – O projeto acima mencionado, em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. – De iniciativa da Vereadora Marilsa Staub Vendrameto, Projeto de Lei n° L-24/2022, que “Institui no município de Arapongas o ‘’Dia Municipal do Gari e do Coletor de Lixo”, e dá outras providências”. – Em Discussão fez o uso da palavra a Vereadora Marilsa Staub Vendrameto que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos que acompanham esta Sessão. Em seguida justificou a apresentação deste projeto, tendo em vista este vir homenagear estes profissionais que prestam um serviço de grande relevância para o Município de Arapongas. – O projeto acima mencionado, em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. – Entraram em Único Turno a discussão e votação, de iniciativa do Poder Legislativo, os seguintes PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: De iniciativa do Vereador Edwayne Aparecido Areano Arduim, Projeto de Decreto Legislativo n° 07/2022, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de Arapongas ao Sr. Darci Piana”. – Em Discussão fez o uso da palavra o Vereador Edwayne Aparecido Areano Arduim que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos que acompanham esta Sessão. Em seguida justificou a apresentação desta honraria, tendo em vista os relevantes e importantes serviços prestados ao Município de Arapongas, em especial na conquista da implantação de uma unidade do SESC-SENAC para o município. – Vereador Aroldo Cesar Pagan que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos que acompanham esta Sessão. Em seguida que justificou seu voto favorável a este Projeto, tendo em vista os Serviços que o Senhor Darci Piana realizou no Município de Arapongas. – O projeto acima mencionado, em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. – Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Não havendo Oradores o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária, segunda-feira, dia vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e nove, às dezenove horas.
Arapongas, 22 de agosto de 2022.
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